[image: image1.png]



       CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1645 - Fone/Fax: (0195) 61.2811

       Estado de São Paulo


Ata nº 2109 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 05 de Outubro de 1999. Aos cinco dias do mês de outubro de hum mil novecentos e noventa e nove, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2109 sessão ordinária desta Câmara.  Presentes os seguintes vereadores: Arnaldo Landgraf, Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Edson Sidney Vick, Hilderaldo Luiz Sumaio, Luis Carlos Maggio de Castro, Luiz Carlos Desideri,  Natal Furlan, Nelson Pagoti, Osmar Fogolari, Roberto Bruno e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Senhor Presidente Vereador Edson Sidney Vick declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2108 de 28.09.99, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Osmar Fogolari que procedesse com a leitura do Expediente: 01) -  Cartão da Família de André Franco Montoro, agradecendo as manifestações de carinho e solidariedade em razão de seu falecimento; 02) - Informativos do Centro Latinoamericano de Capacitacion y Desarrollo de Empresas, convidando-nos a participar de Seminários Especiais cujos temas versam sobre "Gerenciamento de Projetos utilizando o software MS-Project 98 e "Planejamento, Controle e Otimização de Frotas"; 03) - Informativo do SEBRAE, referente Cursos e Palestras - Outubro/99; 04) - Convite do Secretário de Estado do Meio Ambiente e Presidente do Consema, Deputado Ricardo Trípoli, para participarmos da Audiência Pública sobre o Estudo de Impacto Ambiental e Relatório de Impacto Ambiental - EIA/RIMA do Empreendimento "Termelétrica do Planalto Paulista"; 05) - Revista da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos "CEP Brasil", Edição Extra - outubro/99; 06) - Exemplares do "Jornal da Câmara" e "Jornal do Senado", nºs 946, 949 e 950; 07) - Exemplar do "Jornal Regional", Ano 9, Edição nº 446, setembro/99; 08) - Escala de Serviço do Conselho Tutelar - Outubro/99;  09) - Ofício do Professor de Educação Física - SEME - José Isidoro de Oliveira, agradecendo o reconhecimento pelos nobres pares,  através do Requerimento nº 313/99 de 28.9.99, de seus trabalhos perante a Secretaria Municipal de Esportes; 10) - Of.046/99, da Presidente da Associação dos Moradores do Jardim das Laranjeiras, Ivonete Ap. Moraes Dutra, solicitando nosso empenho para conseguirem uma condução, perua, com o objetivo de transportar alunos da Capoeira do Prof. Da Silva, até a cidade de Araras, para participarem  desse evento de capoeira; 11) - Of. nº 135/CMDO/1172, do Comandante da Academia da Força Aérea, Brig. do Ar Emílio Henrique Catramby, em atenção ao ofício datado de 22 de setembro, dando-lhe ciência da honraria que lhe foi concedida; 12) - Ofício da Diretoria de Coordenação Estratégica da Telefônica, acusando recebimento do Ofício nº 686/99, que capeou o Requerimento nº 291/99, de autoria do Vereador Natal Furlan, solicitando a instalação de orelhão telefônico, na Avenida Paulo Furlan, em Cachoeira de Emas; 13) - Ofício CT/STU09 1564, do Gerente de Telefonia de Uso Público - Célula Piracicaba - Nelson Martins, em atenção à solicitação contida através do ofício 686/99, (acima descrito), informa que realizaram estudos necessários e constataram a existência de telefone público nas proximidades do local indicado, que supre as necessidades da área; 14) - Of.Circ.13/99, do Presidente da Câmara Municipal de Rio Claro, Sérgio Guilherme, encaminhando-nos  em anexo, cópia do Requerimento nº 478/99, de autoria do Vereador Wilson Gomes da Silva, referente    oficiar ao Governador do Estado de São Paulo e outro solicitando medidas no sentido de que a multa em caso de inadimplemento com o pagamento do IPVA, seja fixada em 2%, de acordo com o Código de Defesa do Consumidor, bem como solicitando-nos apoio ao mesmo; 15) - Ofício Especial do Secretário de Estado de Esportes e Turismo, Marcos Arbaitman, cumprimentando-nos e agradecendo-nos pelo envio do ofício nº 712/99, datado de 22 de setembro de 1999, que capeou cópia do Requerimento nº 304/99, do Vereador Roberto Bruno, referente ao Curso de Recreação Comunitária; 16) - Ofícios  nºs 755 e 763 - CIR do Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, Antonio Carlos Morandini, encaminhando-nos cópias de proposições que mereceram aprovações naquele Legislativo, Requerimento nº 52497, de autoria do Vereador Gasparini Júnior, referente moção de apoio ao projeto do Senador Lobão de isentar aposentados de imposto de renda; e Requerimento nº 53229, de autoria do Vereador José Alfredo Carvalho, congratulando-se com a Deputada Iara Bernardi - Deputada Federal do Partido dos Trabalhadores referente sua análise a respeito do PPA - Plano Plurianual do Governo Federal, respectivamente; 17) - Ofício nº 2249, do Presidente da Câmara Municipal de São Carlos, Antonio Carlos Catharino, que capeou Moção de Apelo apresentada pelo Vereador Antonio Florindo Zanette, solicitando as autoridades competentes que envidem esforços no sentido de serem efetuados estudos sobre a possibilidade da implantação da navegação no Rio Mogi Guaçu, tendo em vista a importância turística desse rio; 18) - Ofício do Deputado Estadual Paulo Julião, encaminhando-nos cópia da Lei nº 10.358/99, promulgada pelo senhor Governador, que vem a solucionar um grave problema que atinge à grande maioria dos municípios do nosso Estado, cujos perímetros urbanos são hoje cortados por rodovias estaduais; 19) - Ofício nº 023/99pln do Presidente da ABRACAM - Associação Brasileira das Câmaras Municipais, Jurandir Batista de Matos, sobre a mais recente conquista da ABRACAM, com relação a parceria firmada com o Senado Federal, o que possibilitará que todas as Câmaras Municipais tenham seu próprio Canal de Televisão, através da retransmissão do sinal da "TV Senado"; 20) - OF.ADM. Nº 113/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 42/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente construção de galerias pluviais na Vila Pinheiro; 21) - OF.ADM.Nº 114/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 43/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente o asfaltamento da Rua Angelo Aldriguetti, que interliga a Vila Pinheiro com o Jardim Margarida; 22) -  OF.ADM.Nº 115/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 48/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, referente a construção de um calçadão entre a Escola e a quadra SESI 390, Vila Redenção; 23) - OF.ADM.Nº 117/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 46/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, referente mudança do local do Ponto de Táxi, localizado na esquina das Ruas General Osório com a Siqueira Campos, para defronte à E.E. "Pirassununga", esquina das Ruas José Bonifácio com a Siqueira Campos; 24) - OF.ADM.Nº 118/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 44/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, referente Decreto nº 2.241/99 que nomeou a Comissão Especial de Licitação, destinada a processar a concorrência para execução das obras do PAC (Plano de Ação Concentrada); 25) - OF.ADM.Nº 119/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 45/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, referente vigência do Decreto 2.190/99, de 27 de janeiro de 1999, que aprovou o PAC (Plano de Ação Concentrada), sendo que a Lei 2.930/99, que incluiu o PAC no Plano Plurianual do Município, é de 10 de junho de 1999; 26) - OF.ADM. Nº 120/99, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 47/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, referente ao termo em que o Município fará a incorporação, nos salários dos servidores reclamantes, dos adicionais de quinquênio por tempo de serviço; 27) - Projeto de Lei nº 33/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa aprovar o Orçamento do Município para 2000 e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Justiça, Finanças, Educação, Urbanismo e Meio Ambiente da Casa; 28) - Projeto de Lei nº 34/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa declarar de Utilidade Pública, o "Grupo Socorrista Joanna De Ângelis". Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa; 29) - Projeto de Resolução nº 03/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Pirassununga, "do Parlamento Jovem de Pirassununga" e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Justiça e Finanças da Casa. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal. 30) - Indicação nº 386/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando realizar os reparos necessários no leito asfáltico que se encontra em desnível, no prolongamento da Avenida Padre Antonio Van-Ess, sentido Serra Azul, Bairro Taboão; 31) - Indicação nº 387/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a possibilidade de elaborar Projeto de Lei com objetivo de incentivar a prática de esportes, surgimento de novos valores na área cultural e da educação; 32) - Indicação nº 388/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando  verificar da viabilidade junto a Secretaria de Cultura e organizadores de se realizar no próximo ano concurso de poesias e contos em nossa cidade; 33) - Indicação nº 389/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a viabilidade da Secretaria de Educação do Município, organizar  e realizar o concurso de poesias nas escolas de 1º e 2º graus; 34) - Indicação nº 390/99,  de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando a instalação nas escolas municipais, de filtro d'água, com 04 torneiras fixas, nos moldes das existentes em algumas escolas públicas; 35) - Indicação nº 391/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando o encaminhamento do presente expediente ao Prof. Mário Pedro, Secretário Municipal de Educação para que tome as medidas necessárias visando a realização  dos cursos de capacitação de professores de Educação Física e Técnicos Desportivos voltados à Educação Especial; 36) - Pedido de Informações nº 52/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, solicitando informações do Chefe do Executivo referente resposta no ofício G.S. nº 2.816/99, da Secretaria de Estado da Saúde que diverge da resposta do Executivo, sobre a regularização imediata das remessas de medicamentos para o município; 37) - Requerimento nº 322/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais onze edis, solicitando seja oficiado a Secretaria dos Recursos Hídricos, Saneamento e Obras do Estado de São Paulo, ratificando o Requerimento nº 271/99,  para que viabilize o mais rapidamente possível, os serviços de pintura de faixas, colocação de placas sinalizadoras de trânsito, construção de acostamento, no trecho da Avenida Painguás compreendido entre o Posto Bió, até atingir a Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy. Aprovado por unanimidade de votos; 38) - Requerimento nº 323/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais onze edis, solicitando seja oficiado a Telefônica, para que verifique a possibilidade de se atender o pedido dos moradores da Vila Pinheiro, religando o aparelho "orelhão" na Rua Dr. Miguel Vieira Ferreira, proximidades do nº 245. Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 324/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais nove edis, congratulando-se o Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, João Batista Bueno Barbosa e com a Bióloga Cristianny Gisler, pelo Projeto que estão desenvolvendo para preservação da natureza, "Projeto de Recuperação das Matas Ciliares do Ribeirão Descaroçador", dando-se ciência ao Sr. Prefeito Municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 40) - Requerimento nº 325/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais dez edis, congratulando-se com o karateca Roberto Richmann de Mattos, que há 20 anos pratica com sucesso essa modalidade esportiva. Aprovado por unanimidade de votos; 41) - Requerimento nº 326/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick,  e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com a APEOESP e com todos que possibilitaram a realização da II Conferência Regional de Educação, junto ao Anfiteatro da USP de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 42) - Requerimento nº 327/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a Professora Renata Balbi, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo no combate e prevenção da doença da Dengue em nossa cidade. Aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento nº 328/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais onze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de pesar pelo passamento do Sr, Orlando Pistori. Aprovado por unanimidade de votos; 44) - Requerimento nº 329/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com o atleta Diego Fortes Salgueiro, pela disputa nos 100 metros peitos e 6º lugar nos dois revezamentos, 4 x 50 livre   e    4 x 50 estilos, onde foi medalha de bronze, que acorreu na cidade de Ribeirão Preto, na Cava do Bosque, pelo Troféu Mário Xavier, Sudeste/Centro-Oeste/Norte, realizado pela CBDA. Aprovado por unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 330/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com todos os idosos de Pirassununga, pela passagem do dia 01 de outubro declarado pela O.N.U., como o Dia Internacional dos Idosos. Aprovado por unanimidade de votos; 46) - Requerimento nº 331/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, e subscrito por mais onze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de pesar pelo passamento da Sra. Leolina Francisca de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos; 47) - Requerimento nº 332/99, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais onze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de pesar pelo passamento do Sr. Moacir Diniz. Aprovado por unanimidade de votos; 48) - Requerimento nº 333/99, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, e subscrito por mais doze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de pesar pelo passamento do Sr. Antenor Gonçalves Cunha. Aprovado por unanimidade de votos; 49) - Requerimento nº 334/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, consignando nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de pesar pelo passamento da Sra. Lídia Pessoa Arana. Aprovado por unanimidade de votos; 50) - Requerimento nº 335/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a karateca Tassiane Roberta Landgraf Zema, que sagrou-se campeã invicta de Karatê Interestilos. Aprovado por unanimidade de votos; 51) - Requerimento nº 336/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a Fazenda Boa Vista, pela iniciativa e adesão ao Projeto "Recuperação da Mata Ciliar". Aprovado por unanimidade de votos; 52) - Requerimento nº 337/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com o escritor Osvaldo Vitorino, pelo lançamento de seu livro de poesias, "Coisas do Coração". Aprovado por unanimidade de votos; 53) - Requerimento nº 338/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com todos os lutadores que tão bem representaram Pirassununga no Campeonato Paulista de Karatê Interestilos - 1999, no Ginário do Ibirapuera em São Paulo. Aprovado por unanimidade de votos; 54) - Requerimento nº 339/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com o Dr. Tabajara Zuliani dos Santos, pela palestra ministrada no Clube de Pesca Cachoeira de Emas, sobre Prevenção de Drogas, bem como ao Sr. Gilmar Reis Alves, Diretor Administrativo do Clube de Pesca Cachoeira de Emas; ao Sr. José Marcos da Silva Moura, pai mais incentivador; ao jogador revelação Gabriel Siazo Rodrigues e aos vencedores dos trabalhos apresentados sobre Prevenção à Drogas, Anderson Humberto Oliveira e Tiago Furlaneto. Aprovado por unanimidade de votos; 55) - Requerimento nº 340/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais onze edis, oficiando ao Dr. Mário Covas, Governador do Estado; ao Superintendente do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (IAMSPE), Dr. Nelson Ibanez; ao Secretário Estadual da Saúde, Dr. José da Silva Guedes, para que tomem as medidas necessárias com objetivo de amenizar a parte burocrática junto ao IAMSPE, quando das realizações de Convênio, a exemplo do ocorrido com a Santa Casa de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 56) - Requerimento nº 341/99, de autoria do Vereador Luiz Carlos Desideri, e subscrito por mais onze edis, congratulando-se com a nova Diretoria da Associação de Bairros da Vila Redenção. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do Expediente, inscrito em livro próprio, para falar neste instante nesta fase dos trabalhos, o Vereador Roberto Bruno que iniciou sua locução sobre o Parlamento Jovem que já foi instituído na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, onde serão eleitos 94 jovens da 5ª à 8ª séries como os melhores ante-projetos ou projetos apresentados à Assembléia Legislativa. Nesse sentido, apresentamos um Projeto de Lei nesta Casa, a exemplo de outras cidades como Limeira, Sertãozinho estimulando a nossa comunidade local com o mesmo objetivo no surgimento de jovens participativo da vida pública e na formação da cidadania. Em seguida Sua Excelência se referiu ao Pedido de Informação ao Executivo, cuja resposta divergiu do Governo do Estado à respeito das cestas básicas de medicamentos. Destacou que conversou com o Provedor da Santa Casa, Paulo Roberto Natalino que confirmou que realmente o Governo do Estado ao invés de repassar 40 itens de medicamentos relacionados no convênio, somente 20 itens são repassados descumprindo cláusula contratual, portanto se confirmado essa falha governamental vamos cobrar do Governo Estadual para atender os itens de medicamentos da cesta básica. Em seguida se referiu ao requerimento a respeito do convênio Santa Casa x IAMSPE, que o nobre colega Edson Sidney Vick também se manifestou nesse sentido, devo ressaltar que a parte burocrática que emperra o desenvolvimento dessa assistência médica para os funcionários públicos do Estado e quando celebrado, existe descaso quanto ao repasse de verbas sempre tardiamente e com custo operacional que não cobre as despesas. Prosseguiu comunicando a reunião realizada para formação da Associação das Pessoas Portadoras de Deficiências, sendo que na próxima semana trará a relação dos componentes eleitos para constituir a Diretoria da entidade e enfatizou a importância desta organização para resgatar a cidadania dessas pessoas, principalmente à respeito do mercado de trabalho dos deficientes. Usou da palavra a seguir o Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel que inicialmente se referiu a uma Indicação na semana passada a respeito da execução de serviços públicos nas vias do Jardim Eldorado, quando foi abordado pelo Vereador Valdir Rosa que argumentou que os serviços já tinham sido executados e logo após solicitei a retirada da referida propositura. Porém o Jornal da Cidade estampou uma matéria destacando essa notícia, no entanto, ainda bem, publicou uma foto do cruzamento da Rua José Ferreira de Albuquerque com a Rua Coronel Franco. Devo ressaltar que não fiz nenhuma indicação nesse sentido e sim reparos no leito corroçável do Jardim Eldorado. Uma vez que a imprensa publicou esse fato, deveria também publicar fotos dos locais onde fiz as indicações como Rua D. Pedro II, José Ferreira de Albuquerque, Rua dos Lemes e Rua XV de Novembro. Parece que quando é para tentar denegrir a imagem, publica a matéria, ao passo que quando as proposituras tem realmente interesse público não se publica. Porque não tirou foto Vila São Pedro, Praça Olímpio Felício que foi totalmente reformada e outros bairros. Portanto, apenas apresentei na Casa uma propositura e em respeito ao Vereador Valdir Rosa, houve por bem retirá-la. Aparteou o vereador dizendo que o mesmo não é o primeiro vereador que fez uma indicação de igual teor, acontece que muitas proposituras são reforçadas pelos demais edis que estão preocupados com a realização dos serviços, portanto Vossa Excelência deve-se preocupar mais com os eleitores. Também aparteou o Vereador Valdir Rosa, respeitando sua posição, mas frisou que os buracos apresentados nas vias do Jardim Eldorado, ficam mais nas esquinas. Prosseguiu Sua Excelência, o orador, dizendo que elaborou um requerimento congratulando com o Dia Internacional do Idoso, principalmente com a população do Brasil que outrora era considerada jovem e hoje com média idade mais avançada, tendo o prazer em termos na cidade três grupos de 3ª Idade bem ativos e atuantes. Também visitei o Lar André Luiz constatamos que lá não existe mais internos e sim semi-internos nos foi colocado que se houvesse uma parceria entre a Prefeitura e a entidade, poderia amenizar a falta de vagas em creches na região sul. Os serviços consistiriam em noventa metros de cortinas, reformas de postos, estantes, adequações aos espaços existentes para educação das crianças. Portanto fica registrado nosso pedido para o Lar André Luiz. Com referência a nova posição do Partido da Frente Liberal que ocupa hoje na Câmara dos Vereadores, com quatro edis, congratulo-os, porém não acho justo pertencente ao PPS figuras ainda como vice-líder do Prefeito nesta Casa que é do PFL. Portanto deixo em aberto para que possa o Presidente do PFL e o Prefeito efetuar a mudança necessária. A seguir, assumiu a direção dos trabalhos o vice-presidente Vereador Nelson Pagoti. Usou da palavra o Vereador Edson Sidney Vick, que inicialmente agradeceu as palavras do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel pelo tempo que permaneceu como vice-líder do Prefeito Municipal nesta Casa, pois dentro do desempenho das atividades legislativas e com coerência e bom senso, soube representar aquilo que foi designado pelo Chefe do Executivo. Também foi colocado pelo Vereador Roberto Bruno com referência a criação da Associação dos Deficientes Físicos e como sempre atuamos nesta área com demais vereadores principalmente o edil Luiz Carlos Desideri, para poder oferecer melhores condições as pessoas portadoras de deficiências, posso relembrar que na minha primeira legislatura 1985, apresentamos lei que criava acesso às repartições públicas aos deficientes físicos, que posteriormente foi consolidado com outra lei. Portanto a Associação deve buscar valer seus direitos para o exercício de sua cidadania. Também fêz-se  colocação com referência aos idosos com muita propriedade que vem aumentando em nosso País e nesse sentido Requeremos ao Govêrno do Estado na criação da Delegacia do Idoso na cidade,  que poderia ser regional para oferecer uma melhor assistência e reorientação as pessoas idosas para que possam viver com dignidade. Neste mesmo sentido propusemos também que o Executivo crie o Conselho Municipal dos Idosos que talvez na próxima semana deverá estar na pauta dos trabalhos desta Casa para que o Município tenha a política voltada para os idosos. Finalizou Sua Excelência se reportando as palavras do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel com referência a parceria do Município com o Lar André Luiz, de fato é importante aproveitar as dependências da entidade para criação de creches e espera que a Secretaria da Educação receba com carinho a proposta. Em seguida, retornou a direção dos trabalhos e concedeu a palavra ao Vereador Valdir Rosa que destacou o descaso da Administração Municipal com relação a um terreno da Prefeitura completamente abandonado no Distrito de Cachoeira de Emas, na confluência da Avenida Eloy Chaves com a Avenida dos Pescadores que já foi motivo de abaixo-assinado dos moradores, onde são depositados entulhos, lixo de qualquer espécie além do próprio administrador ter autorizado a despejar lixo de rua no local. Aparteou o Vereador Natal Furlan completando que o local é ideal para se construir um mini-campo. Novamente com a palavra o Vereador Valdir Rosa, relembrou a promessa do Prefeito Municipal de reparar e reconstruir o campo de futebol em Cachoeira de Emas. Aparteou o Vereador Nelson Pagoti, dizendo que mesmo que fosse feito o trabalho de reconstrução do campo de futebol, não haveria tempo para a realização do prazo de futebol dos solteiros x casados no final do ano, por causa do plantio do gramado, fica nossa sugestão em usar o campo de futebol do CEFE "Presidente Médici" que está à disposição. Retornou com a palavra o orador ironizando a saída do aparteante, entretanto levará a sugestão aos moradores de Cachoeira de Emas. Comunicou também que encaminhará à Casa, ante-projeto de lei propondo o uso dos espaços físicos do município exclusivamente para bandas e conjuntos musicais da cidade, para valorizar os artistas genuinamente pirassununguenses, com exceção da Festa Italiana. Com relação a matéria publicada no Jornal da Cidade, coluna "Out Door" à respeito dos três vereadores do PFL que foram para o partido do Executivo Municipal colocaram a palavra "sarro", gostaria de dizer que essa palavra é de responsabilidade do jornal, no entanto nossa intenção foi dizer diretamente o porque, para "chacoalhar" os vereadores o que estava acontecendo com as transferências partidárias. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, o senhor Presidente passou para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) - Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 32/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, que visa instituir no Município de Pirassununga, o "Dia da Cavalgada da Independência". Aprovado por unanimidade de votos; 02) - Primeira Votação Secreta do Projeto de Decreto Legislativo nº 07/99, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que visa conferir ao Prof. Domingos Aparecido Azarite, o título de "Cidadão Pirassununguense". Distribuídas as cédulas, votados, recolhidos em urna própria, funcionaram como escrutinadores os Vereadores Cristina Aparecida Batista e Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, foi apurado o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade de votos (13 x 0). Terminada a Ordem do Dia, passou-se para Explicação Pessoal. Inscrita para falar nesta fase dos trabalhos, usou da palavra a Vereadora  Cristina Aparecida Batista que se reportou ao Requerimento de sua autoria nesta data, com referência a Avenida Painguás que foi abordado na semana passada a respeito também de um requerimento nosso no início desse mandato para que o Governador do Estado procedesse os reparos necessários na referida estrada. No dia 31 de agosto elaboramos outra proposta no qual tivemos resposta comunicando o interesse do Governo em executar as obras e serviços na Avenida Painguás. Porém não foi iniciada e lendo uma reportagem no Jornal da Cidade "Caminhão caiu na vala da Avenida Painguás", nos motivou a ratificar a proposta anterior, para que o Governo do Estado tome as providências devidas para resolver os problemas de trânsito nesta via marginal. Prosseguiu Sua Excelência, agradecendo a toda classe partidária pelos convites que foram feitos para esta Vereadora, sentiu-se muito honrada, entretanto comunicou que se filiou ao PPB. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, lavrada a presente que vai devidamente assinada.
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